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Cxema ans BbilWMBKK "PnakoH ayxoB™
OunsanHep Onecsa CeperuHa
(cxema BbInonHeHa B pamkax oby4yeHus y KceHum AnoHbeBom)

PekomeHgyeTcs KaHBa 16 kayHT, TM60 paBHOMEPHOro NnneTeHus
Pa3mep B KpecTukax : 67 x 86
Manutpa : DMC

BbINonHsAeTca KpeToM B 2 HUTK:

Sym No. Sym No.
208 @ 209
[ 210 < 211
" 318 = 340
413 a 414
0 415 [0 436
B 563 * 727
L 762 ) 3042
3746 3803
@ 3865 [ | 208+209
c 210+209 1) 340+210
n 2114210 x 3865+211
| Lx 318+341 * 3042+3865
BbinonHaeTtcs NnonykKpecTom B 2 HUTWU:
Sym No. Sym No.
B 209 & 210
% 211 < 3865+211

BakcTny B 1 HUTB:

DMC 413
DMC 550



